



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/16/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে HELLOFRESH এর সাথে নিউ ইয়র্ক স্টেটের অংশীদারিত্বের মাধ্যমে প্রবীণদের, সামরিক পরিবারের সদস্যদের এবং তাদের পরিবারকে এক মিলিয়ন খাবার বিতরণ করা হয়েছে

কোভিড-19 মহামারীর মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় সূচনা করা হয়েছে "ভেটেরান্স ফিডিং ভেটেরান্স" প্রোগ্রামটি যা পাবলিক-প্রাইভেট অংশীদারিত্বের উপর ভিত্তি করে তৈরি করা হয়েছে অভাবী লোকজনকে তাজা এবং স্বাস্থ্যকর খাবার সরবরাহ করার জন্য

হ্যালোফ্রেশ (HelloFresh) 2023 সাল পর্যন্ত এই প্রোগ্রামের জন্য অব্যাহত আর্থিক সহায়তার ঘোষণা দিয়েছে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্কের ভেটেরান্স সার্ভিসেসের নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন এবং বিশ্বের শীর্ষস্থানীয় খাবারের কিট সরবরাহকারী সংস্থা HelloFresh-এর মধ্যে একটি অংশীদারিত্বের মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের প্রবীণ সৈনিক, সামরিক পরিবারের সদস্য এবং তাদের পরিবারকে এক মিলিয়ন খাবার বিতরণ করা হয়েছে। কোভিড-19 মহামারী চলাকালীন খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য সূচনা করা হয়েছে, অংশীদারিত্বটি সফল নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগের উপর ভিত্তি করে গড়ে উঠেছে যেটি একটি বহু-এজেন্সি উদ্যোগ যা খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা কমায় এবং স্টেট জুড়ে খাদ্য উৎপাদনকারীদের সহায়তা করে। একই সময়ে, গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে HelloFresh 2023 সাল ব্যাপী এই প্রোগ্রামে অর্থায়ন করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছে যাতে নিউ ইয়র্কবাসীদের মধ্যে যাদেরকে দেওয়া হয়েছে এবং যাদেরকে দেওয়া হবে তাদের জন্য তাজা এবং স্বাস্থ্যকর খাবারের অব্যাহত অ্যাক্সেস নিশ্চিত করতে সহায়তা করা যায়।

"মহামারী জুড়ে, নিউ ইয়র্কবাসীরা এই উপলক্ষ্যে এবং অভূতপূর্ব পরিস্থিতিতে আমাদের প্রবীণ এবং তাদের পরিবার সহ আমাদের সবচেয়ে দুর্বলদের সাহায্য করার জন্য আওয়াজ তুলেছিল এবং এগিয়ে এসেছিল," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমরা এই অব্যাহত অংশীদারিত্বের জন্য HelloFresh-কে ধন্যবাদ জানাই, যা খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় সহায়তা করে এবং যারা আমাদের মহান রাষ্ট্র ও জাতিকে খাবার পরিবেশন করছে যাতে তারা সুসংগত ভিত্তিতে তাজা এবং স্বাস্থ্যকর খাবার পেতে সক্ষম হয় তা নিশ্চিত করে।"

"আমাদের প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারের কাছে কৃতজ্ঞতার ঋণ যা আমরা কখনই পুরোপুরি শোধ করতে পারব না," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর আন্তোনিও ডেলগাডো বলেছেন।**

"HelloFresh-এর সাথে এই অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, আমরা ছুটির মৌসুমে এবং তার পরেও প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারগুলির খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা অব্যাহতভাবে সমাধান করতে থাকব। প্রোগ্রামটির সাফল্য উদযাপন করতে এবং এর পরবর্তী অধ্যায় শুরু করতে আজ ক্ষুধার বিরুদ্ধে ক্যাম্পেইনের সদর দফতরে বন্ধু এবং স্থানীয় প্রবীণদের সাথে যোগদান করা একটি সম্মানের বিষয় ছিল।"

লেফটেন্যান্ট গভর্নর ডেলগাডো HelloFresh US, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা (Chief Executive Officer, CEO), ইউইউই ভস-এর সাথে যোগ দিয়েছিলেন ক্ষুধার বিরুদ্ধে ক্যাম্পেইন সদর দপ্তরে পরিদর্শনের সময় প্রোগ্রামের সাফল্য তুলে ধরতে। আজকে দিনের প্রথমভাগে, প্রবীণ স্বৈচ্ছাসেবকরা সদর দফতরে 2,000 খাবারের কিট প্যাক করেছেন যা থ্যাঙ্কসগিভিং ছুটির জন্য প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারগুলিতে বিতরণ করা হবে। কিটগুলিতে রাসেট এবং মিষ্টি আলু, ক্র্যানবেরি এবং অন্যান্য ফল ও সবজি সহ টার্কি এবং ট্রিমিংস; চিজি চিকেন স্কিলেট কিটস; এবং স্কোয়াশ এবং বিন পাস্তা কিটস রয়েছে।

HelloFresh US, CEO, ভস বলেছেন, "আমরা বিশেষ করে প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত - তারা এমন একটি দল যারা নিঃস্বার্থভাবে দেশের সেবা করেছে - কিন্তু স্বীকার করছি যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা দূর করতে এবং সব নিউ ইয়র্কবাসীর কাছে তাজা খাবার সহজলভ্য করার জন্য এখনও কাজ করা বাকি আছে। আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং আমাদের অংশীদারদের নিউ ইয়র্ক স্টেট, নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেস, ক্ষুধার বিরুদ্ধে প্রচারাভিযান এবং ব্ল্যাক ভেটেরান্সদের প্রতি কৃতজ্ঞ যে আমাদের মিলস উইথ মিনিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে কমিউনিটিতে একটি অর্থবহ প্রভাব ফেলতে সাহায্য করেছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেস ডিরেক্টর ভিভিয়ানা ডিকোহেন বলেছেন, "সেবার প্রতিশ্রুতি অনেকের জন্য অব্যাহত রয়েছে এবং এই উদ্যোগটি প্রবীণরা তাদের সহকর্মী ও সামরিক পরিবারকে সেবা করার একটি উজ্জ্বল উদাহরণ। কোনো প্রবীণ, পরিষেবা সদস্য বা সামরিক পরিবারের কখনই খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা অনুভব করা উচিত নয়। আমরা গভর্নর হোকলকে তার নেতৃত্বের জন্য প্রশংসা করি এবং HelloFresh-এর উদারতা এবং এই সমস্যাটি সমাধান করার জন্য তাদের সংস্থান ব্যবহারের জন্য প্রশংসা করি। আমরা আমাদের কমিউনিটির অংশীদারদেরও ধন্যবাদ জানাই তাদের কাজের সপ্তাহে এবং ছুটির সপ্তাহে এই প্রোগ্রামটিকে প্রাণবন্ত করার জন্য।"

HelloFresh এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট 2020 সালের জুনে "ভেটেরান্স ফিডিং ভেটেরান্স" উদ্যোগ শুরু করেছে। প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারগুলি সাধারণ জনগণের তুলনায় দ্বিগুণ হারে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার সম্মুখীন হয় এবং কোভিড-19-এর সময়, এই প্রভাব আরো বেশি হয়ে ওঠে কারণ অনেকে দুর্বল স্বাস্থ্যের কারণে তাদের বাড়ি ছেড়ে যেতে পারেনি। প্রোগ্রামটি নিউ ইয়র্ক সিটি, নর্থ কান্ট্রি এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে তাদের 20-এর দশকের শুরু থেকে 90-এর দশকের মাঝামাঝি বয়সের প্রবীণদের জন্য একটি জীবনরেখা প্রদান করেছে।

অফিসের অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তা কমিশনার ড্যানিয়েল ডব্লিউ. টিটজ বলেছেন, "এটি যারা তাদের দেশের জন্য অনেক ত্যাগ স্বীকার করেছে তাদের মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য সরকার, ব্যবসা এবং অ্যাডভোকেসি গ্রুপের মধ্যে সহযোগিতার এটি একটি চমৎকার উদাহরণ। এই অনুদানের খাবারের জন্য ধন্যবাদ, নিউ ইয়র্কের প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারগুলি স্বাস্থ্যকর এবং পুষ্টিকর খাবারের পাশাপাশি একটি উৎসবমুখর থ্যাঙ্কসগিভিংয়ের জন্য প্রয়োজনীয় সমস্ত কিছু অব্যাহত রাখবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অভ এগ্রিকালচার অ্যান্ড মার্কেটস কমিশনার রিচার্ড বল বলেছেন, যদিও আমরা আমাদের প্রবীণ সৈন্যদের কাছে যে ঋণ আমাদের রয়েছে তা সম্পূর্ণরূপে শোধ করতে পারি না, আমরা তাদের পরিষেবা থেকে ফিরে আসার পরে তাদের সমর্থন এবং উন্নীত করার জন্য আমাদের ক্ষমতার মধ্যে সবকিছু করতে পারি। খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য আমি গভর্নর হোকল এবং Hello Fresh-এর কাছে কৃতজ্ঞ। এই অব্যাহত অংশীদারিত্ব প্রতিটি নিউ ইয়র্কবাসী, বিশেষ করে সাহসী পুরুষ এবং মহিলারা যারা আমাদের স্বাধীনতার জন্য লড়াই করেছেন তাদের টেবিলে খাবার রাখতে পারে তা নিশ্চিত করতে আমাদের মিশনকে এগিয়ে নিতে সাহায্য করবে।"

নিউ ইয়র্ক সিটিতে প্রতি সপ্তাহে, ব্ল্যাক ভেটেরান্স ফর সোশ্যাল জাস্টিস এবং দ্য ক্যাম্পেইন অ্যাগেইনস্ট হাঙ্গার প্যাকের সাথে স্বচ্ছাসেবীরা এবং প্রবীণ, সামরিক পরিবারের সদস্য এবং তাদের পরিবার যারা খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার সম্মুখীন তাদের জন্য বিনামূল্যে HelloFresh খাবারের কিট একত্র করে। নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেসের সাপ্তাহিক সাংগঠনিক সহায়তায় খাবারের কিটগুলি দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার-এর সদর দফতরে প্যাক করা হয় এবং বিতরণ করা হয়।

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন, "আমাদের প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারের মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা একটি নৈতিক এবং জাতীয় ক্ষেত্র এবং আমাদের অবশ্যই আরো ভালো দাবি করতে হবে। যারা সেবা করেছে তারা আমাদের জাতির পক্ষে অবিশ্বাস্য ত্যাগ স্বীকার করেছে এবং তারা যখন সংগ্রাম করছে তখন তাদের যত্ন নেওয়া আমাদের নৈতিক দায়িত্ব রয়েছে। প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারগুলির মানসম্পন্ন খাবারের অ্যাক্সেস রয়েছে তা নিশ্চিত করা সেই নৈতিক বাধ্যবাধকতার জন্য গুরুত্বপূর্ণ যাতে আমাদের সক্রিয়-ডিউটি বাহিনীতে প্রস্তুতি বজায় রাখা এবং সম্ভাব্য নিয়োগকারীরা সেনাবাহিনীকে একটি পছন্দসই ক্যারিয়ার হিসাবে দেখেন তা নিশ্চিত করা যায়। ভেটেরান্স ফিডিং ভেটেরান্স উদ্যোগের মতো অংশীদারিত্বগুলি সমস্যাটি সমাধানের জন্য অত্যাবশ্যিক, এবং আমি হ্যালোফ্রেশকে নিউইয়র্ক জুড়ে আমাদের প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারকে খাওয়ানোর জন্য তাদের অবদান এবং প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

স্টেট সিনেটর রক্লেভ জে. পারসাইড বলেন, "আজ, আমরা আমাদের ভেটেরান্স ডে-তে আমাদের প্রবীণদের সম্মান ও উদযাপন করার মাত্র কয়েকদিন পর, আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেটের ভেটেরান্স উদযাপন করছি ফিডিং ভেটেরান্স ইনিশিয়েটিভের এক মিলিয়নতম খাবার বিতরণ করার মাধ্যমে। স্টেট ডিভিশন অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেস, নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেস এবং HelloFresh-এর মধ্যে খাবার প্রদানের অংশীদারিত্ব, যারা আমাদের দেশের সেবা করেছেন তাদের মর্যাদা পুনরুদ্ধার করতে অনেক দূর এগিয়ে নিয়ে যায়। এটা

নিশ্চিত করা আমাদের দায়িত্ব যেন কোনো অভিজ্ঞ সৈনিক না খেয়ে থাকে এবং আমি এই অংশীদারিত্বকে সাধুবাদ জানাই। আমরা আমাদের প্রবীণদের জন্য সহায়তা পরিষেবা প্রদানের জন্য কাজ চালিয়ে যাব।

নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ ভেটেরান্স সার্ভিস কমিশনার জেমস হেল্ডন বলেছেন, "আমরা ভেটেরান্স সার্ভিসেস বিভাগের এই এক মিলিয়নতম খাবারের মাইলফলক দ্বারা সম্মানিত হয়েছি। এটি আরো প্রমাণ যে আমরা যখন একটি কমিউনিটি হিসাবে একসাথে কাজ করি, তখন আমরা উদ্যোগ তৈরি করতে পারি এবং আমাদের প্রবীণ এবং তাদের পরিবারের জন্য খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় সক্ষম অংশীদারিত্ব গড়ে তুলতে পারি।"

দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার-এর নির্বাহী পরিচালক এবং প্রতিষ্ঠাতা ডাঃ মেলোনি স্যামুয়েলস বলেছেন, "আমরা HelloFresh-এর এক মিলিয়ন খাবারের মাইলফলক উদযাপন করছি! HelloFresh, নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং নিউ ইয়র্ক সিটির সাথে ক্ষুধার বিরুদ্ধে অভিযানের অংশীদারিত্ব আমাদের অভিজ্ঞদের মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার গতিপথ পরিবর্তন করেছে। আমাদের অভিজ্ঞ সৈন্যরা আমাদের দেশের সেবা করেছে, এবং তাদের খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার চাহিদা মেটানোর মাধ্যমে প্রতিদান দেওয়া আমাদের দায়িত্ব। আমরা একসাথে কাজ করার মাধ্যমে আমরা পরিবর্তনকে প্রভাবিত করছি। সাপ্তাহিকভাবে, এই প্রবীণরা ক্ষুধার বিরুদ্ধে প্রচারাভিযানে স্বেচ্ছাসেবক হিসেবে কাজ করে যাতে তাদের সহকর্মী ও পরিবারগুলি স্বাস্থ্যসম্মত পুষ্টিপূর্ণ খাবার পায়। নিউ ইয়র্ক সিটির সবচেয়ে শক্তিশালী এবং সবচেয়ে প্রভাবশালী অ্যান্টি-হাঙ্গার চ্যাম্পিয়নদের একজন হিসেবে, TCAH আমাদের অভিজ্ঞ সৈনিকদের সেবা করার জন্য সম্মানিত।"

ব্ল্যাক ভেটেরান্স ফর সোশ্যাল জাস্টিস সিইও ওয়েন্ডি ম্যাকক্লিনটন বলেছেন, "এই খাবারগুলি প্রবীণ, তাদের পরিবার এবং সম্প্রদায়ের জন্য অপরিহার্য ছিল। প্রবীণ এবং তাদের পরিবারগুলি উপকৃত হয় কারণ অনেক প্রবীণরা একটি নির্দিষ্ট আয়সীমার নিচে বা তার কাছাকাছি, বিশেষ করে যাদের পরিবার আছে। এই খাবারগুলি শুধুমাত্র পরিবারের খরচ বাঁচায় না বরং তাদের স্বাস্থ্যকর খাবার কেনার সুযোগ দেয় এবং একসঙ্গে খাবার তৈরি করে এবং পরিবার হিসাবে বাড়িতে রান্না করা খাবার উপভোগ করার জন্য তাদের পরিবারকে মানসম্মত সময় দেয়। অংশীদারি সংস্থাগুলির খাবারের প্রস্তুতি কৃষি, কীভাবে পণ্য জন্মানো হয় এবং বিতরণ করা হয় সে সম্পর্কে অনেক প্রবীণকে আলোকিত করেছে। অনেক প্রবীণ এখন মানসিক স্বাস্থ্য থেরাপির পদ্ধতি হিসাবে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা অনেক আমেরিকানকে, বিশেষ করে প্রবীণকে কীভাবে প্রভাবিত করে সে সম্পর্কে আরো বোঝার প্রত্যক্ষ করার জন্য আশেপাশের বাগানগুলিতে নিযুক্ত হছেন।"

ভেটেরান্স সার্ভিসেস বিভাগ পরিচিতি

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অভ ভেটেরান্স সার্ভিসেস, যেটি 1945 সাল থেকে প্রবীণ, সামরিক পরিবারের সদস্য এবং সামরিক পরিবারের জন্য স্টেটের অ্যাডভোকেসি এজেন্সি হিসেবে কাজ করে আসছে, সমস্ত প্রবীণ, সামরিক পরিবারের সদস্য এবং সামরিক পরিবারকে বিস্তৃত পরিসরে সেবা দেওয়ার একটি এজেন্সিব্যাপী প্রতিশ্রুতি বজায় রাখে যার মধ্যে রয়েছে ইউনাইটেড স্টেটস ডিপার্টমেন্ট অভ ভেটেরান্স অ্যাফেয়ার্স থেকে সুবিধার জন্য দাবি এবং

আপিল, ইউনাইটেড স্টেটস ডিপার্টমেন্ট অভ ডিফেন্সে ডিসচার্জ আপগ্রেড আপিল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের সুবিধার জন্য দাবিসমূহ। প্রবীণ, সামরিক পরিবারের সদস্য এবং সামরিক পরিবারকে ডিভিশনের সাথে যোগাযোগ করতে উৎসাহিত করা হচ্ছে এই নম্বরে [888-838-7697](tel:888-838-7697) বা [এটির ওয়েবসাইট](#) ভিজিট করতে বা ব্যক্তিগতভাবে বা ভার্চুয়ালভাবে সরাসরি সাক্ষাৎ করতে — একজন স্বীকৃত ভেটেরান্স বেনিফিটস উপদেষ্টার সাথে তাদের প্রয়োজনগুলি পূরণ করতে এবং তারা যে সুবিধাগুলি অর্জন করেছেন তার সম্পূর্ণ পরিমাপ পেতে DVS-কে ফলো করুন [ফেসবুক](#), [ইন্সটাগ্রাম](#) এবং [টুইটার](#)-এ।

>HelloFresh পরিচিতি

[HelloFresh](#) বিশ্বের শীর্ষস্থানীয় খাবার-কিট কোম্পানি এবং 18টি আন্তর্জাতিক বাজারে কাজ করে। 2021 সালে, HelloFresh আমেরিকানদের আরো টেকসইভাবে খাবার পেতে সাহায্য করার উপর ফোকাস দিয়ে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে জুড়ে গ্রাহকদের কাছে 450 মিলিয়নেরও বেশি খাবার সরবরাহ করেছে, HelloFresh হলো প্রথম কার্বন নিরপেক্ষ খাবার-কিট কোম্পানি। HelloFresh 2020 সালে আমেরিকার সেরা কাস্টমার সার্ভিসের জন্য মিল কিট হিসাবে মনোনীত হয়েছিল এবং নিউজউইক কর্তৃক 2021 এবং 2022 সালে আমেরিকাতে সবচেয়ে বিশ্বস্ত খাবার কিট ডেলিভারি পরিষেবা হিসেবে এটিকে ভোট দেওয়া হয়েছিল। HelloFresh 2011 সালের নভেম্বরে বার্লিনে প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল এবং নিউ ইয়র্ক, শিকাগো এবং বোল্ডারে মার্কিন অফিস রয়েছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418